

Téměř třetina zemědělců může snížit počet osetých ploch pro ozimé plodiny, pokud se vývoz neobnoví - expert - zprávy na UNN

unn.com.ua/uk/news/2044130-mayzhe-tretina-agrariyiv-mozhut-zmenshiti-kilkist-posivnikh-plosch-pid-ozimi-yakscho-eksport-ne-vidnovitsya-ekspert

Taťána Yudina



KYJEV. 30. srpna. UNN. Až 30 % producentů komodit může snížit počet osetých ploch pro ozimy. Oznámil to místopředseda Celoukrajinské agrární rady Denys Marchuk, uvádí **UNN** .

Ministerstvo agrární politiky dnes analyzovalo a sbíralo informace o tom, zda se osevní plochy pro období ozimé osevní kampaně sníží. Aktuálně výrobci o redukci nemluví. Tato problematika však závisí na možnosti exportu. Pokud se nevzpamatuje, může až 30 % producentů komodit snížit počet osetých ploch pro ozimy, vysvětlil Marchuk.

Citát

„Pokud neobnovíme export přes Černé moře a „solidární koridory“ a Dunaj nebudou fungovat normálně, stále předpovídám, že z 20 % na 30 % producentů komodit bude nuceno jednoduše snížit počet osetých ploch pro ozimé plodiny, nebo nefungují celou sezónu, protože jejich sklady budou přeplněné letošní úrodou,“ vysvětlil.

ČTĚTE TAKÉ: Již letos se může úroda obilí na Ukrajině snížit - analytik

Kontext

Ukrajinský zemědělský export čelil kromě ukončení „obilního koridoru“ částečnému zablokování „silnic solidarity“ ze strany takových evropských zemí, jako je Rumunsko, Bulharsko, Slovensko, Maďarsko a Polsko. Omezení platí do 15. září. Ministři zemědělství zmíněných zemí na nedávném společném jednání vyjádřili podporu myšlenky uplatnění restrikcí na ukrajinský zemědělský export po 15. září.

Zároveň se nedávno objevily informace, že některé země EU jsou připraveny uvalit pokuty, zejména vůči Polsku, pokud implementuje své rozhodnutí o samostatném blokování ukrajinského zemědělství. Podle ukrajinských expertů a zástupců zemědělského komplexu je v polských prohlášeních ohledně blokování ukrajinského zemědělského exportu málo ekonomie, protože jsou způsobeny předvolebním procesem v zemi. A vzhledem k důležité roli zemědělců v ekonomice je žádný polský politik v předvečer voleb ignorovat nebude.

Prezident Ukrajinské agrární konfederace Leonid Kozačenko zase v komentáři **UNN** uvedl, že podle jeho názoru nemohou Polsko, Slovensko, Maďarsko, Bulharsko a Rumunsko konkurovat Ukrajině v agroprůmyslovém komplexu a blokování ukrajinského exportu je v rozporu s postoji Evropské komise a Evropského parlamentu.